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To χωριό των 100

Φαντάσου ότι ο Κόσμος μας είναι ένα χωριό 100 ανθρώπων ! Πώς θα ήταν;

Αν ολοκληρώσεις αυτή την ενότητα, θα το μάθεις!

Πριν ξεκινήσουμε, ας δούμε τι ξέρετε ήδη!

Μαζί με το φιλαράκι σου, απαντήστε σε αυτές τις ερωτήσεις.

Παρακολούθησε το βίντεο και κάνε τις ασκήσεις που έχει: παρουσιάζει βασικά στοιχεία για
τον παγκόσμιο πληθυσμό που τον αναπαριστά ως ένα χωριό 100 ατόμων. 
Το βίντεο είναι στα αγγλικά, αλλά μπορείς να καταλάβεις πάρα πολλά απλά
παρακολουθώντας τις εικόνες.

View more contents

Τώρα μαζί με το φιλαράκι σου κάντε την παρακάτω δραστηριότητα:

22 από τους κατοίκους του χωριού θα ήταν άστεγοι, 18 δεν θα είχαν πρόσβαση σε
ηλεκτρικό ρεύμα και μόνο 5 δεν θα είχαν πρόσβαση σε δίκτυο κινητής τηλεφωνίας. 

Πώς είναι δυνατόν να συμβεί αυτό; Συζήτησέ το με το φιλαράκι σου! Γράψτε τις ιδέες σας!
Συμβουλή: Κάντε μια διαδικτυακή έρευνα και ελέγξτε αν οι ιδέες σας ήταν σωστές!
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Πόσοι από τους κατοίκους του χωριού θα ζούσαν μια υγιή ζωή; Συζήτησέ το με το
φιλαράκι σου!

Λάβετε υπόψη τα εξής:

την πρόσβαση σε υγειονομική περίθαλψη και φάρμακα
την πρόσβαση σε καθαρό νερό
τη στέγη/υγιεινή
τη διατροφή

Μαζί με το φιλαράκι σου, επιλέξτε ένα από τα προβλήματα που αναφέρονται στο βίντεο,
π.χ. ότι τα ⅔ των αναλφάβητων είναι γυναίκες. Κάντε έρευνα στο διαδίκτυο και
δημιουργήστε μια παρουσίαση σχετικά με αυτό ! 
Συμβουλή: Πέρα από την παρουσίαση του προβλήματος και των αιτίων του, φτιάξτε μια
λίστα με ιδέες για το πώς μπορείτε να εργαστείτε για τη λύση του προβλήματος που
ερευνήσατε!

Αν θέλετε το περιεχόμενό σας να συμπεριληφθεί στη συλλογή KIDS4ALLL, ζητήστε από
τον εκπαιδευτή σας να το ανεβάσει στην περιοχή work.it.
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Κάντε τη φωνή σας να ακουστεί!

Φανταστείτε μαζί τον κόσμο μας σε 50 χρόνια από τώρα! Πώς θα θέλατε να είναι;
Συζητήστε το και στη συνέχεια δημιουργήστε μια παρουσίαση ή ένα βίντεο! 
Ανεβάστε το στην περιοχή work.it!

Συζήτησε με το φιλαράκι σου:

Πώς αισθανθήκατε κατά τη διάρκεια αυτής της ενότητας; 
Ποιο ήταν το πιο σημαντικό πράγμα που μάθατε; 

Φτιάξτε το καρτ-ποστάλ σας!

Θα θέλατε να δημιουργήσετε τις δικές σας καρτ ποστάλ για να τις ανεβάσετε στην
πλατφόρμα; Κατεβάστε δωρεάν το application KIDS4ALLL και η επιθυμία σας θα γίνει
πραγματικότητα!
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